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Росія хоче повернути все,
що мала в СРСР: адмірал
НАТО пояснив, звідки
чекати загрози
Катерина Гірник
13:13, 27.04.26
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Росія залишається загрозою номер один для
НАТО.

Адмірал наголосив, що під загрозою не лише балтійські
країни / Колаж УНІАН, Вікіпедія

Росія прагне повернути всі території, що були в

СРСР, тож загроза вторгнення існує не лише для

країн Балтії. Про це сказав адмірал НАТО Джузеппе

Каво Драгоне в інтерв’ю РБК-Україна.

Він наголосив, що Росія і надалі нарощуватиме свою

військову міць, і залишається загрозою номер один

для НАТО.

Відповідаючи на питання, чи існують

короткострокові або середньострокові

безпосередні загрози з боку Росії для європейських
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ВІДЕО ДНЯ

Чи піде Росія війною на Європу

країн та чи можливе пряме вторгнення за сценарієм

України у 2022 році, Драгоне сказав, що гібридні та

нетрадиційні загрози вже мають місце і

триватимуть надалі.

"Можна очікувати, що Росія прагнутиме повернути

те, чим вона володіла раніше, я маю на увазі період

до розпаду СРСР. Тож я надаю вам самим

зрозуміти, хто може стати ціллю", - сказав адмірал.

На уточнення, чи йде мова про країни Балтії,

Драгоне сказав, що це можуть бути "не тільки вони".

"Але ми націлені на самооборону, стримування і

захист на 360 градусів. Ми присутні в Арктиці, на

Сході й уважно спостерігаємо за ситуацією на

Півдні", - наголосив він.

Водночас він прокоментував заяви від самих

балтійських країн про те, що вони наразі не бачать

безпосередньої загрози від Росії.

"Я думаю, саме вони краще за всіх відчувають

ситуацію. Тому я їм довіряю. Це ті люди, які

безпосередньо відстежують розвиток обстановки.

Вони перебувають на лінії фронту. Ніхто не може

дати нам більш точну пораду та інформацію, ніж

вони", - сказав Драгоне.



Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше оглядач Washington Post Девід Ігнатіус

прогнозував, що Володимир   Путін може вирішити,

що саме цієї весни буде ідеальний момент для

початку війни проти Європи. Поки що європейські

країни ще не повністю переозброїлися, а Україна ще

не розробила зброю, здатну вражати цілі ще глибше

в Росії.

Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск також

попередив, що Росія може напасти на країну НАТО в

короткостроковій перспективі. За його словами, це

"питання місяців, а не років".

Водночас прес-секретар Кремля Дмитро

Пєсков зробив досить несподівану заяву про

відносини Росії та Європи, наголосивши, що Росія -

це "невід'ємна частина" Європи і не може бути для

неї головною загрозою.

Військові витрати у США різко скоротилися

через припинення допомоги Україні, – SIPRI

"Перечекати" Трампа не вийде: американський

чиновник назвав єдиний спосіб врятувати НАТО

Кім Чен Ин зізнався, чи КНДР і надалі

підтримуватиме Росію
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ОСТАННІ НОВИНИ 
13:11 Кондратюк різко висловився про
пісню представниці України на
"Євробаченні-2026"

13:10 Експерти розкрили правду про
"монету на роутері": чи дійсно це
прискорює інтернет

13:04 Синоптик дав надію на потепління в
Україні: коли температура почне
підвищуватись

13:00 Як персональний рекрутер
допомагає знайти вакансію оператора
БПЛА

12:49 Хтось з вищого керівництва
втратить погони: Тимочко пояснив, що
СБУ уразила у Криму

НК

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Кому відмінять пенсії по інвалідності .

Тарифи на електроенергію . Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Укрзалізниця .

Доплата за стаж у 2026 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць .

Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити духовку від жиру .

Як засолити сало в банці сухим способом . Як прогнати павуків з дому .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як і де краще зберігати мед вдома

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Астрологія .

Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно
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12:48 Найбільше у світі родовище літію
виявили під супервулканом у США

12:44 Вийшов трейлер молодіжної комедії
"Супер Драйвер" з зіркою "Білого лотоса"

12:41 Могилевська розповіла про першу
роботу 14-річної доньки

12:40 У вічній мерзлоті Арктики знайдено
рідкісний діамант вагою понад 158 каратів

12:38 Добувна асоціація закликала
Кулебу відмовитися від "ручних" тарифів
до портів Великої Одеси - є ризики корупції

12:36 Самотність у 40–50 років не робить
людей жорсткішими: вона змінює їх інакше

12:30 Матрац і подушки будуть як нові:
найкращі засоби для чищення текстилю
вдома

12:17 Україна та Норвегія запускають
спільне виробництво дронів

12:15 Xiaomi випустила свої перші
повнорозмірні навушники з автономністю
3 дні (фото)

12:14 ФРУ закликала уряд не підвищувати
тарифи "Укрзалізниці": ризик втрат для
економіки - 100 мільярдів гривень ВВП

12:12 Українцям підвищили пенсію по
інвалідності: скільки отримає 2 група з
травня 2026

12:11 Гадюки прокинулися: в МОЗ
порадили українцям як захиститися

12:06 Один кросовер користується
особливою популярністю: названо авто, які
розкуповують українці

12:01 У мережу "злили" фото оновленого
китайського есмінця проєкту 956ЕМ,
побудованого в Росії

12:00 Чи повернеться до України
довгоочікуване тепло: прогноз погоди на
тиждень

12:00 Коли підстригтися, щоб розбагатіти
та оздоровитися: календар стрижок на

   

Сад-город . Яяк правильно доглядати за редисом .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Як правильно висівати газон без котка .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Календар посіву на травень 2026 . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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та оздоровитися: календар стрижок на
травень 2026

11:59 Оля Цибульська несподівано
змінила імідж (відео)

11:55 Назад до СРСР: помічник Путіна
заявив, що планова економіка
повертається до Росії

11:51 Під льодами Антарктиди проявився
"континент-привид": вчені не можуть
цього пояснити

11:49 Київстар запускає освітню
грантову програму "Амбітні" для
підтримки талановитої молоді в Україні

11:31 Дешевшають картопля та огірки, а
помідори знову дорожчають: які ціни на
овочі зараз

11:31 Зеленський хоче продовжити дію
воєнного стану та загальної мобілізації

11:17 Росія та негода залишили без
світла мешканців понад половини
областей України

11:14 В Карпатах влупив 10-градусний
мороз (фото)

11:05 Стало відомо, хто буде коментувати
"Євробачення-2026" в Україні

11:02 У "ПриватБанку" подорожчала
валюта: свіжий курс долара і євро на 27
квітня

11:02 Археологів вразили пів тисячі
незвичайних середньовічних гарматних
ядер

11:00 Точний календар посіву на травень
2026 року: коли висаджувати розсаду з
потеплінням

10:59 8 соків для здоров’я кишківника та
серця

10:55 Не "війна на виснаження":
Сирський розповів про стратегію Сил
оборони

АКТУАЛЬНО
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10:53 Аналітики погіршили прогноз цін на
нафту і очікують на дефіцит, - Reuters

10:53 "Я не педофіл": Трамп різко
розкритикував заяву стрільця з готелю
Hilton

10:42 Кім Чен Ин зізнався, чи КНДР і
надалі підтримуватиме Росію

10:40 ЗСУ намацали слабке місце
ворожого ППО: заводи палають, кораблі
йдуть на дно, - ISW

10:38 Біткоїн набирає обертів: ціна
криптовалюти зросла до максимуму з
кінця січня

10:30 Відстрочка по-новому з 1 травня:
кого тепер точно не мобілізують за новим
законом

10:24 Банки та обмінники оновили курс
валют: скільки коштує долар у понеділок

10:22 У 1627 році в Польщі вимерли
останні тури у світі: вчені сподіваються це
виправити

10:05 Російська ракета "Ковьор": в ГУР
розкрили її особливості

10:04 Їх ніхто навіть не намагався
прикрити: Дикий назвав цілі для ударів по
Уралу
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10:00 "Зрадник заплямував руки": слідчі
злили записку нападника на вечерю у
Білому домі

09:57 Ціна на важливий для виробництва
акумуляторів метал злетіла до дворічного
максимуму

09:48 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

09:46 Риб'ячий жир може шкодити мозку,
– нове дослідження

09:31 Відпрацьовуємо, щоб
масштабувати на Росію: Дикий про удари
по Криму

09:23 Сьогодні Україну штормитиме
другий день поспіль (карта)

09:20 Іран пропустив через Ормузьку
протоку яхту найбагатшого російського
олігарха, – ЗМІ

09:11 Дніпро знову штормитиме:
синоптики оголосили І рівень небезпеки
(інфографіка)

08:58 У Харкові оголосили штормове
попередження (інфографіка)

08:58 США "продавили" Перу на F-16 та
злили Gripen: Defence Express про загрозу
для України

08:57 В Антарктиді знайшли бурштин:
приголомшені вчені пояснили, що це
означає

08:48 Росія вдарила по Одесі: у
місті є значні руйнування, кількість
поранених зросла (фото)

08:48 "Перечекати" Трампа не вийде:
американський чиновник назвав єдиний
спосіб врятувати НАТО

08:00 27 квітня в Києві буде вітряно та
холодно

07:54 "Я був оптимістичним": Стубб
зробив похмурий прогноз щодо мирної
угоди в Україні

07:50 Магнітні бурі 27 квітня: чи варто
очікувати шторму на початку тижня

07:50 Це дуже хвилює короля: Politico
розкрило головну тему зустрічі Чарльза III
з Трампом

07:34 "Вибачте за моторошні слова":
Стубб оприлюднив колосальні втрати РФ
у війні в Україні

ОНОВЛЕНО
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у війні в Україні

07:30 Багато людей не користуються
всією допомогою: пільги сім'ям
військовослужбовців з 1 травня

07:20 Гороскоп на 27 квітня за картами
Таро: Терезам - пауза, Водоліям - кохання

07:10 Гороскоп на 27 квітня: Левам -
увага, Дівам - активний день

06:54 Іран запропонував США нову угоду
щодо відкриття Ормузької протоки, –
Axios

06:30 27 квітня похолодання охопить уже
всю Україну: температура впаде до +7°

06:29 Військові витрати у США різко
скоротилися через припинення допомоги
Україні, – SIPRI

06:10 27 квітня: церковне свято сьогодні,
чому день небезпечний - 3 головні
заборони

05:28 Українці не готові до права носити
зброю, - офіцер ЗСУ

05:00 Свято 27 квітня: що відзначають в
Україні та чому цей день вважається
небезпечним

04:32 Вчені переписали історію
походження людського роду

03:33 Одна навичка може продовжити
життя на 15%: що дізналися учені

03:04 Росія масовано атакувала Одесу
дронами: є влучання у житлові будинки,
багато поранених

03:04 Росія масовано атакувала Одесу
дронами: є влучання у житлові будинки,
багато поранених

02:46 Пройшли успішні випробування
ракети Mark I, яка може допомогти
збивати "Шахеди", - ЗМІ

02:02 Мерц спричинив суперечку
висловлюваннями щодо пенсій в
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https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-27-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13362618.html
https://www.unian.ua/science/yak-z-yavilisya-lyudi-vcheni-perepisali-istoriyu-pohodzhennya-lyudskogo-rodu-13362720.html
https://www.unian.ua/science/yak-dozhiti-do-100-rokiv-ucheni-nazvali-navichku-yaka-mozhe-prodovzhiti-zhittya-na-15-13362465.html
https://www.unian.ua/war/rf-atakuvala-odesu-ye-poshkodzhennya-budivel-ta-postrazhdali-novini-odesi-13362792.html
https://www.unian.ua/war/rf-atakuvala-odesu-ye-poshkodzhennya-budivel-ta-postrazhdali-novini-odesi-13362792.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-mark-i-analitiki-rozpovili-chi-dopomozhe-vona-zbivati-shahedi-13362786.html


висловлюваннями щодо пенсій в
Німеччині, - DW

01:28 Який фрукт їсти, щоб покращити
стан печінки: порада експертів

01:15 Армія США під час випробувань
використала нову зброю для знищення
дронів, - Defence Blog

00:26 "Є передумови, що ми зможемо
рухатися далі": комбриг про перехід в
контрнаступ

00:23 Люди, які ніколи не просять про
допомогу, приховують неприємний секрет,
- психологи

00:13 Велика Британія може створити з
союзниками "оборонний банк", - The
Telegraph

26 квітня, неділя

23:41 Індонезія вчить військових топити
кораблі: під час навчань пішов на дно
великий десантник

23:21 США знищили головний козир Ірану,
переданий росіянами

23:09 "Безвідповідальна та дурна сила":
Зеленський прокоментував російську
окупацію ЗАЕС

22:52 Росія посилює репресії: CNN про
єдиний доступний Путіну спосіб
придушити невдоволення

22:34 Зумери не розуміють ці 10 речей, за
якими ностальгують міленіали

21:49 Україні потрібна зброя, яка може
зруйнувати економіку Росії: експерт про
гарантії безпеки

21:37 Путіну невигідно закінчувати війну,
навіть попри великі проблеми в економіці,
- експерт

21:37 Військовий 2 роки був у СЗЧ: як
його покарав суд

Реклама

https://www.unian.ua/world/nimechchina-merc-zrobiv-guchnu-zayavu-shchodo-pensiy-13362780.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vidnoviti-pechinku-eksperti-radyat-vzhivati-yabluka-13362735.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-armiya-ssha-protestuvala-mikrohvilovu-garmatu-13362774.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-kombrig-rozpoviv-pro-zahist-pokrovska-ta-vazhlivist-rotaciy-13362768.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yaki-nikoli-ne-prosyat-pro-dopomogu-prihovuyut-nepriyemniy-sekret-psihologi-13362729.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-dlya-yevropi-z-boku-rf-velika-britaniya-ta-soyuzniki-mozhut-stvoriti-oboronniy-bank-13362762.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260426
https://www.unian.ua/weapons/frosch-indoneziya-potopila-spisaniy-desantniy-korabel-pid-chas-navchan-13362756.html
https://www.unian.ua/curiosities/viyna-v-irani-ssha-znishchili-iranski-pidvodni-chovni-peredani-z-rosiji-13362651.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaes-zelenskiy-zvinuvativ-rf-v-vikoristanni-stanciji-dlya-vedennya-viyni-proti-ukrajini-13362750.html
https://www.unian.ua/world/represiji-v-rosiji-cnn-rozpovilo-yak-siloviy-aparat-rf-nabiraye-obertiv-13362741.html
https://www.unian.ua/curiosities/zumeri-i-mileniali-10-prikladiv-riznici-mizh-pokolinnyami-13362639.html
https://www.unian.ua/war/garantiji-bezpeki-ekspert-rozpoviv-yakim-maye-buti-zahist-ukrajini-vid-povtornogo-napadu-rosiji-13362717.html
https://www.unian.ua/war/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-putinu-nevigidniy-mir-13362705.html
https://www.unian.ua/society/szch-sud-na-lvivshchini-vinis-virok-kolishnomu-viyskovomu-13362699.html


21:28 Гороскоп на травень 2026:
Козерогам - розслабитися, Ракам - ідеї та
знайомства

21:27 Скільки пального знадобиться F-
35A для польоту зі США до Китаю: цифра
може здивувати

20:59 Комбриг розкрив, чим мобілізовані
2026-го відрізняються від мобілізованих
2022 року

20:58 Стрілянина в США: нападник
написав маніфест перед атакою, - CNN

20:49 У ЄБРР розповіли, коли почнеться
ремонт захисної арки ЧАЕС

20:49 Український оператор FPV-дрона
знищив 11 окупантів одним ударом

20:34 Протягом багатьох років NASA
обманом використовувало стратегічний
розвідувальний літак

20:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Близнюкам - вигідна пропозиція,
Левам - істина

20:23 "Це смішно, це божевілля": Трамп
розповів про свої розмови з Путіним та
Зеленським

20:22 Чому 90% людей є правшами:
пояснення біолога

19:48 Режим Путіна оголосив "війну"
російським письменникам і видавцям книг,
- FT

19:33 Пентагон не розкриває масштаб
пропущених ударів по базам у Перській
затоці, - ЗМІ

19:30 Парфуми, пудра чи помада: ваш
вибір покаже, за що вас люблять

19:17 Люди, які народилися в ці місяці,
найвідданіші в коханні та дружбі

19:15 У Малі вбили проросійського
міністра оборони

18:55 Вартість війни з Іраном може

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-roku-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-13362609.html
https://www.unian.ua/curiosities/f-35-vinishchuvach-skilki-palnogo-znadobitsya-litaku-dlya-polotu-zi-ssha-do-kitayu-13362573.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-yakiy-uzagalneniy-portret-novopribulogo-biycya-zsu-2026-roku-13362687.html
https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-policiya-znala-shcho-gotuyetsya-napad-13362681.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chaes-yebrr-rozpovili-koli-pochnetsya-remont-zahisnoji-arki-chetvertogo-energobloku-13362669.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-operator-fpv-drona-znishchiv-11-rosiyan-odnim-udarom-13362672.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvachi-u-1970-roci-nasa-otrimalo-sekretniy-vinishchuvach-dlya-rozvidki-ale-vidavalo-yogo-za-inshiy-litak-13362660.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-3-travnya-2026-13362585.html
https://www.unian.ua/world/tramp-prezident-ssha-rozpoviv-pro-svoji-rozmovi-z-putinim-i-zelenskim-13362657.html
https://www.unian.ua/science/chomu-bilshist-lyudey-pravshi-poyasnennya-evolyuciynogo-biologa-13362537.html
https://www.unian.ua/world/cenzura-v-rosiyskih-knigah-rezhim-putina-ogolosiv-viynu-pismennikam-i-vidavcyam-13362642.html
https://www.unian.ua/world/iran-viyna-pentagon-ne-rozkrivaye-masshtab-propushchenih-udariv-po-bazam-u-perskiy-zatoci-13362633.html
https://www.unian.ua/curiosities/oberit-parfumi-pudru-abo-pomadu-test-na-harakter-13360977.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-yaki-nayviddanishi-v-kohanni-ta-druzhbi-13362561.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-mali-likvidovano-ministra-oboroni-sadio-kamaru-13362621.html


18:55 Вартість війни з Іраном може
приголомшити: експосадовець Пентагону
вимагає аудиту витрат

18:54 Ізраїль зібрався збивати балістичні
ракети лазерами: експерти вказали на
проблему

18:20 Чи буде припинення вогню поблизу
ЗАЕС: у МАГАТЕ відповіли

18:17 Ванни і душові кабінки підуть в
минуле: новий формат набирає
популярності

18:15 Що можна придбати за 1 мільйон
доларів на ринку нерухомості в різних
країнах світу

18:08 На п'ятому році війни санкції
"наздогнали" економіку Путіна та посилили
виклики, – Forbes

18:06 Йогуртовий торт "Полуничний
поцілунок": без випічки та без шкоди для
фігури

17:53 45-річна Соломія Вітвіцька
оголосила про вагітність (відео)

17:29 Комбриг розповів, наскільки
Сирський і Паліса відкриті до спілкування
із командирами

17:26 Мова розкриває інтелект: названо 7
фраз, які часто вживають люди з низьким
IQ

17:16 Індичка проти курки: експерти
відповіли, в якому мʼясі більше білка

17:00 Природа в Зоні ЧАЕС не така, як має
бути, - BBC

16:51 Зеленський планує обговорити
мирну деокупацію Запорізької АЕС з
головою МАГАТЕ

16:44 Росіяни активізували наступальні
дії по всій лінії фронту, – Сирський

16:40 "Сім днів взагалі не спав": боєць
розповів про свою найскладнішу операцію
на Донеччині

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-eksposadovec-pentagonu-vimagaye-auditu-vitrat-ssha-13362600.html
https://www.unian.ua/weapons/lazerna-zbroya-izrajil-hoche-zbivati-raketi-lazerami-13362594.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaes-peremir-ya-u-magate-anonsuvali-chergove-pripinennya-vognyu-dlya-remontnih-robit-13362570.html
https://www.unian.ua/curiosities/dushova-kabinka-yde-v-minule-z-yavivsya-noviy-format-13362558.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-neruhomist-mozhna-pridbati-za-1-mln-porivnyannya-po-svitu-13362438.html
https://www.unian.ua/war/ekonomika-rosiji-u-rf-zagostrilisya-ekonomichni-gromadyanski-ta-politichni-vikliki-13362549.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/yogurtovyy-tort-bez-vypechki-prostoy-i-vkusnyy-recept-13362546.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-televeducha-ogolosila-pro-vagitnist-13362543.html
https://www.unian.ua/society/sirskiy-novini-naskilki-golovnokomanduvach-zsu-vidkritiy-do-spilkuvannya-iz-komandirami-13362531.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-viznachiti-sviy-iq-eksperti-nazvali-7-fraz-yaki-vzhivayut-lyudi-z-nizkim-intelektom-13362525.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-bilshe-bilka-v-indichci-chi-kurci-vidpovid-ekspertiv-13362396.html
https://www.unian.ua/ecology/avariya-na-chaes-stvorila-velicheznu-prirodnu-laboratoriyu-u-zoni-vidchuzhennya-13362513.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaporizka-aes-zelenskiy-obgovorit-mirnu-deokupaciyu-stanciji-z-golovoyu-magate-13362504.html
https://www.unian.ua/war/situaciya-na-fronti-sirskiy-zayaviv-pro-aktivizaciyu-nastupalnih-diy-rf-13362495.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-nayskladnishu-operaciyu-na-fronti-13362489.html


на Донеччині

16:37 Фрегат НАТО змогли таємно
відстежити за допомогою листівки та
пристрою за 5 євро

16:35 У Харкові блекаут через
негоду

16:25 Лисиці проникли на сонячну
електростанцію, і сталося дещо
несподіване

16:11 Гендиректор Ford обрав китайський
електромобіль замість Tesla, і ось чому

16:00 Яку роль ви відіграєте у вашій
родині: оберіть справжню сім’ю та
дізнайтеся відповідь

15:56 Цитата Ейнштейна про велосипед
має інший сенс, ніж всі думали: що вона
означає насправді

15:44 СБУ уразила в Криму три російські
військові кораблі та винищувач (фото)

15:42 Україна тихцем перебирає на себе
роль, яку США мали у світі, - The New York
Times

15:33 "Не скінчиться нічим хорошим":
Лавров обурився заявою Зеленського
щодо захисту Європи

15:24 Шмигаль розповів, як знизити ціни
на дизель в Україні: цьому сприятиме
"Дружба"

15:21 Цей вид м'яса є одним із найкращих
джерел білка, але люди годують ним собак

15:08 Трьох дієтологів запитали, який
горіх найкорисніший: усі вони дали одну
відповідь

15:06 Українські дрони знищили понад
половину резервуарів на НПЗ в Туапсе, -
супутникові знімки

14:49 Стрілянина в США: нападник назвав
свій мотив, - ЗМІ

14:41 "Ворог чинить опір": у ДШВ
розповіли про ситуацію на двох ключових
напрямках

14:26 Чи потепліє в Україні наступного
тижня: синоптикиня дала прогноз

14:18 В Італії напали на активістів з
українськими прапорами

14:18 Як сказати українською
"исподстишка" і "несосстыковочка":
відповідь мовознавиці

14:14 Тополя зізнався, чи готовий до
нових стосунків після розлучення

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/fregat-nato-zmogli-tayemno-vidstezhiti-za-dopomogoyu-listivki-ta-pristroyu-za-5-yevro-13362480.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/u-harkovi-blekaut-cherez-negodu-socmerezhi-novini-harkova-13362477.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pracyuyut-sonyachni-elektrostanciji-vcheni-zrobili-nespodivane-vidkrittya-13362468.html
https://www.unian.ua/curiosities/xiaomi-elektromobil-chomu-gendirektor-ford-obrav-kitayskiy-avtomobil-zamist-tesla-13362348.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13361550.html
https://www.unian.ua/curiosities/albert-eynshteyn-shcho-ne-tak-iz-populyarnoyu-frazoyu-fizika-pro-velosiped-13362459.html
https://www.unian.ua/war/sbu-urazila-v-krimu-tri-rosiyski-viyskovi-korabli-ta-vinishchuvach-foto-13362453.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-tihcem-perebiraye-na-sebe-rol-yaku-ssha-mali-u-sviti-the-new-york-times-13362447.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-zahishchaye-yevropu-lavrov-oburivsya-zayavoyu-zelenskogo-13362432.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-dizel-shmigal-rozpoviv-yak-zdesheviti-palne-v-ukrajini-13362429.html
https://www.unian.ua/curiosities/yalovicha-selezinka-cey-malopopulyarniy-vid-m-yasa-ye-naykrashchim-dzherelom-bilka-13362420.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-gorih-naykorisnishiy-diyetologi-postavili-krapku-v-comu-pitanni-13362354.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tuapse-ukrajinski-droni-znishchili-ponad-polovinu-rezervuariv-na-npz-13362414.html
https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-napadnik-nazvav-sviy-motiv-13362402.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-situaciyu-na-oleksandrivskomu-ta-gulyaypilskomu-napryamkah-13362387.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-didenko-chi-potepliye-v-ukrajini-nastupnogo-tizhnya-13362384.html
https://www.unian.ua/world/v-italiji-napali-na-aktivistiv-z-ukrajinskimi-praporami-13362375.html
https://www.unian.ua/society/ispodtishka-ukrajinskoyu-nesostykovka-yak-pishetsya-ukrajinskoyu-13362369.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-topolya-spivak-vidpoviv-chi-gotoviy-do-novih-stosunkiv-13362363.html


14:11 Як ідеально замаринувати огірки:
експерти розкрили простий рецепт із
освіжаючим смаком

14:03 РФ намагалася бити по великих
мостах в Україні: Зеленський пояснив
збільшення таких атак

14:00 Україні вдалося те, що не змогли
французи: експерт про озброєння Ан-28
перехоплювачами

14:00 Газон буде як на футбольному полі:
як правильно його висівати без котка та
прополювання

13:46 Чому війна в Україні не закінчиться
скоро: захисник назвав головні фактори

13:46 "Росія – це невід’ємна частина
Європи": у Кремлі зробили несподівану
заяву

13:25 Зірка "Довбуша" емоційно
висловився про своє бронювання: "Не маю
підвести"

13:23 Китай будує в океані плавучий
острів вагою 78 тисяч тонн: для чого він
потрібен

13:18 Експерти радять завжди тримати
винний корок у кошику з фруктами: чому
це важливо

13:09 У Росії зростають похмурі настрої:
вони більше не вірять у швидку перемогу,
– WP

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-zamarinuvati-ogirki-poradi-ekspertiv-13362171.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-rozpoviv-pro-zbilshennya-vorozhih-atak-po-mostah-13362345.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajini-vdalosya-te-shcho-ne-zmogli-francuzi-ekspert-pro-ozbroyennya-an-28-perehoplyuvachami-13362339.html
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